L Bcepoccuiickasi onmmnuaia LLKOIbHWKOB N0 onsnke. MyHULMNANbHBIA 3Tan

8 Knacc

3agaya 1. CpelHAA CKOPOCTb.

PaccTtoAHne S OT NyHKTa A 0 nyHKTa B paBHO 60 kM. [MepByto 4acTb NyTu MO
FPYHTOBOW [Opore aBTOMOOW/b exan CO CKOPOCTbO B 2 pa3a MeHbLUe CpefHel, a BTOPYHO
4acCTb NYTU MO achaibTUPOBAHHOMY LLIOCCE — CO CKOPOCTbIO B fiBa pasa 60/bLue CPefHeil.
Haraute annHy rpyHToBoin goporu. (10 6anno.)

3agava 2. Kyobuk B XXMUAKOCTW.

Mo pe3y/nbTaTamM OMbITa MO MNOTPY>KEHWIO KyOMKa, U3rOTOB/IEHHOIO U3 HEW3BECTHOIO
mMartepvana, B XXWAKOCTb HEM3BECTHON NMOTHOCTU (CM. puc.) 6bln MOCTPOEH rpadnk
3aBMCUMOCTM MOKa3aHWil [MHaMoMeTpa F, COOTBETCTBYHOLMX pPa3/IMYHbIM 3HAYEHUAM
rnyouHbl h norpy»eHuns kyomka. Onpegenvre na0THOCTb KyOMKa 1 NAOTHOCTb XXUAKOCTY
Mo pe3y/bTaTaM U3MepPeHWiA. YCcKopeHne cBo60AHOMo nageHus g = 9,8 m/c2. (10 6anios)
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3agada 3. OxnaxkaeHue Bobl.

YT0ObI OCTYANTb BOAY [0 HY>XHOW TemnepaTypbl, HEOOXOANMO BUTb B KYBLUWH C
ropsdeli Bogoii 240 r Boapbl npu Temnepatype 5 °C. CKoMbKo KYGUKOB /iba 06bEMOM M0
8,3 cm® Kaxablli MOXHO 6pOCUTL B KYBLUWMH, YTO6bI [OCTUYL TOW e TeMnepaTypbl?
[MpUHATL, YTO TemnepaTypa KyBLUMHA C BOAOW ObICTPO BblpaBHMBAETCA. TenI0eMKOCTb
KyBLUMHA He yumuTbiBaTb. Macca ropsyein sogbl 200 1, ygenbHas TenjI0emMKOCTb BOAbI
42000x/kr °C, yaenbHasi TennoeMKocTb nbaa 2100 Mx/kr °C, HauyasbHas TemnepaTypa
ropsiueit Bogpl 60 °C, HauanbHast Temnepatypa fbaa -10 °C, yaenbHas TennoTa nnaBneHus
nbaa 335105 px/Kr, nnoTHOCTb baa 900 kr/m3. (10 6anioB)

3agaya 4. lNoavem Ten.

CnyiowHble Ky6 M LWwap, paBHOW MacCbl U W3roTOB/IEHHbIE M3 OAHOIO M TOTO >Ke
maTepuana, nexar Ha nosy KomHatbl. OfMHaKOBYHO /i1 paboTy HaLO COBEPLUUTb, YTOOBI
Me[/IleHHO NOAHATb 3TW Tefa O CONPUKOCHOBEHMS C NOTONKOM? Mpn nogbéme opreHTaums
rpaHei Kyba He nameHseTcs. (10 6a1/10B)



